

大家好，关于轮涨 股市很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股票轮流涨的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 股市中的轮涨行情有什么规律吗？](#)
- [2. 股市上涨的靠谱原因是什么？是牛市吗？](#)
- [3. 为什么在股市中会有行业轮动现象？](#)

股市中的轮涨行情有什么规律吗？

大家看到今年最火的板块之一就是5G板块了，还有科创板、卫星导航、雄安新区、上海自贸、粤港澳等板块，概念纷呈，不断轮动，价格此起彼伏，好不精彩。机构庄家赚足了钱，但是，热闹是别人，与绝大部分散户无关，小散们只能眼睁睁地看着指数不断下跌，钱包亏空见底。

那么，到底股市行情轮涨有没有规律？

我想这个没有绝对规律，但也是应该有据可循的。

我在这里只是给大家提供一个思路，至于对错与否，还请大家自己判断。

首先，股市牛、熊不同，板块轮动有不同。

牛市中，资金充裕，各个板块都比较活跃，在“带头大哥”板块的带领下，会有几个比较明显的特点：

- 1) 板块轮动比较快；
- 2) 板块轮动波幅比较小；
- 3) 主力板块比较强势，弱势板块比较有韧劲。
- 4) 对利好敏感，无视利空。

熊市中，资金短缺，各个板块表现不活跃，主要会呈现以下几个方面：

- 1) 板块弱势，核心题材少；

- 2) 板块轮动比较慢；
- 3) 强势板块昙花一现，弱势板块一熊到底；
- 4) 强势板块下跌时，下一个强势板块会随之下跌，蓄势之后再行上攻。

其次，强势板块轮动与消息面关系。

一般来讲，强势板块之所以能够强势，主要是借着积极的消息面这股东风，一路高歌猛进。积极的消息面可以来自于业绩、政策、市场预期或者是重组等。比如以前的上海自贸区、雄安新区、稀土、科创板等。

利好消息提前得之，所在板块一般多会有所布局，消息出来之后，板块大多一波拉升，机构庄家走人；

利好消息意外出现，这个就比较复杂，不同的庄家操作手法不一样。

这两种情况，最终都要根据板块的成交量来看是否到了行情的尾声。

个人浅见，希望对各位有所助益。

天下没有只涨不跌的股票，也没有稳赚不赔的买卖。

股票有风险，入市需谨慎；

要想获得最大的赢利，唯有立即退出股市。

股市上涨的靠谱原因是什么？是牛市吗？

其实对于牛市的定义是很多的，牛市就是指价格长期呈上涨趋势，因为趋势向上，买入者高于卖出者，求大于供，人气旺盛，追高意愿强烈，大涨小跌，这就是牛市主要特征。技术性牛市。是指从低点起步，上涨超过20%就说明进入了技术性牛市。

所以对中国股市来说，创业板早已经进入了技术性牛市和市场性牛市，上证指数从今年最低2646上涨到前期3456的高点，远远超于20%，所以说中国A股已经进入了技术性牛市，也许有人会有疑问，经济并不比过去好到哪里？为什么股市还要上涨呢？因为股市是国家经济的晴雨表，股市有它的前瞻性。这就是预期，因为股市炒作的就是预期。从现实情况上看，中国的经济发展远远超于世界经济的发展，所

以说中国的股市上涨是正常的。

从政策及股市改革创新方面说，虽然2020年疫情对中国经济造成了很大冲击。为了刺激经济发展，国家陆续出台一系列政策来应对疫情的影响，减税降费、拉动内需等各项政策措施并逐步落实，使经济社会秩序进一步恢复起稳，国际及国内货币政策比较宽松。国家加强证券市场的改革力度，推出了新证券法及创业板注册制的改制，疫情控制后各项经济指标明显复苏。境外资金看好中国的经济及股市的发展，所以这波技术性牛市是有根基的，这是一波由经济复苏所引导的，货币宽松所支持的，估值修复技术性牛市。

从A股现状及资金链上说，A股在5178下跌以来，许多股票处于超跌状态，股票估值水平比较低，特别是主板金融和地产这两个板块超低严重。中国股市的低估值引起了海外市场的关注。现在外围资金量化宽松，中午也同样如此，并且调控的空间非常大，国内外围闲散资金很多，因国家宏观调控，地产业不太警惕，炒房者逐步退出，受疫情经济逐渐复苏的影响，很多资金找不到落脚之地，又因为国家政策方面的支持，这些资金逐渐找到了落脚之地，那就是股市。股市是资金推动的市场，什么都不怕，就怕你没钱。国家也希望把这部分投机资金经过正确的引导，投入到为实体服务行业之中。

从现在看，我认为现在股市是以慢牛形式运行的，从年内的低点到近期的高点，指数上涨接近800点，这样的涨幅是需要回调和震荡来消化获利筹码的，认为这次调整不可能会以暴跌形式进行的，现在人气旺盛，增量资金充足，从国家的情面上看，国家是不愿意看到股市的暴涨暴跌的，所以本周可能会出现监管层控速的过程。

为应对前期的暴涨，证监会立即提出了打压场外配资的举措，随后中国人保发布公告称社保基金计划通过集中竞价或大宗交易方式进行减持，是对中国股市调速的一个过程，并提出了《全面落实对资本市场违法犯罪行为“零容忍”工作要求》由此可以看出监管层对股市运行的态度，所以我们不应该质疑，应该相信自己，牛市是走出来的，不是说出来的，只要国家政策给予有力支持，走出超过6124点也不是不可能的。以下就是本人的一些观点，如有不足，请批评指正！

最后友情提示《股市有风险，投资需谨慎》

为什么在股市中会有行业轮动现象？

还是钱的问题啊。

在这个市场里大概率是不会出现所有股票一起疯涨的，即便是牛市，强如2006年，也是市场在分化，一段时间动蓝筹，中小盘休息，一段时间动中小盘，蓝筹休息

。2015年更是明显，2014下半年年大家伙都在涨，2015上半年小盘股疯狂到了极致。

原因很简单，没钱。没钱的时候市场就会轮动，今天打这个，过几天打那个，其它的时候，大家都在休息。如果有源源不断的钱涌入那反而是最可怕的事，就像15年5-6月，你会发现所有的股票都在疯涨，只是幅度不同。

这个市场总有先知先觉和后知后觉的人们，有些人先进来了，找到了好的行业好的股票将它买起来，这些行业会先于其它的行业先动。接着后来的人不愿意去高位给其它人抬轿子，那么就找下一个有可能爆发的行业，于是新行业动了，旧行业变得无以为继。

如果是熊市，可能就此消彼长，如果是牛市，那么凹地会一个一个被填平。可是如果有一天你发现大多数个股都开始疯狂上涨，完全不回头，那么市场就极有可能出现了顶部，因为这时候已经没有凹地了，剩下来的只有新涌入的不知不觉的人们疯狂推高每只个股。这是一个危险的信号，当钱无以为继的时候，会发生什么，大家都知道了。

所以没钱就轮动吧，今天涨这个，明天涨那个，一个一个的换着来！

文章分享结束，轮涨
股市和股票轮流涨的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！